

中考成绩将于7月6日公布

九年级科目缺考4896人次,7月23日普高新生发榜发放录取通知书

□半岛全媒体记者 魏海洋

6月14日,初二考生结束了地理和生物的考试,今年青岛中考笔试环节全部结束。接下来初三和初二考生还会进行口语和信息技术的考试。从考试结束到7月份,考生会进入一个空档期,这段时间可以好好调整一下自己。中考成绩将于7月6日公布,随后发布众多分数线。今年还会面向初三毕业生首次公布成绩报告单。

明年部分科目考试时间调整

2017年初中学业水平考试笔试科目考试于6月14日15:30顺利结束。青岛市共有154605名考生报名参加,其中九年级74838人,八年级72658人,莱西市七年级7109人。全市考试组织工作平稳有序、安全顺利。本次考试全市九年级科目缺考4896人次,单科最大缺考人数757人,缺考率0.9%,违纪7人。八年级生物缺考897人,地理缺考864人,全市八年级科目缺考共1761人次,单科最大缺考人数897人,缺考率1.2%,违纪1人。

6月15日至16日将进行九年级英语听说人机对话考试,6月17日将进行八年级信息技术考试,市招考办提醒考生:笔试、英语听说人机对话考试、信息技术考试在不同考点进行,请考生务必

认真阅读准考证上考试地点、考试时间、考生须知等相关信息,按照准考证上打印的考点学校及地址参加考试。并注意天气变化、交通状况,按时参加考试。但明年起,考试时间发生变化。从2018年开始,将英语口语和听力考试、信息技术考试开始时间调整到4月21日(星期六)进行。以后年度均以4月份第三周星期六作为上述两科考试开始时间。

7月6日起公布分数线

根据市教育局统一安排,7月6日将公布中考成绩。届时,学生可通过青岛教育政务网(<http://www.qdedu.gov.cn>)和微信公众平台(qdsjyxc)、市招考办网站(<http://www.qdzk.gov.cn>)和微信公众平台(qdzk2014)、青岛市初中学业水平考试(高中阶段学校招生)管理平台(<http://wsbm.qdedu.gov.cn>)免费查询本人学业水平考试成绩。任何单位和个人不得以任何形式根据考试成绩给学校、教师和学生排队或公布名次。

按照往年惯例,7月6日当天与中考成绩同时公布的还有各类分数线。四区考生录取顺序为:“3+4”本科批次、普通高中批次、初中起点高等师范专科及三年制中职普职融通实验班批次、五年制高职批次、中职技校批次。

中考及招生工作日程

6月15至	九年级英语口语和听力上机考试
6月16日	
6月17日	八年级信息技术考试
7月6日	公布初中学业水平考试成绩
7月7日	各初中学校受理考生核查学业水平考试成绩申请
7月8日	初中学校组织学业水平考试不合格学生补考
7月23日	上午9:00,普通高中学段新生发榜,发放录取通知书

当天会公布“3+4”本科录取线,青岛二中普通班、青岛五十八中普通班以及青岛五十八中大学先修班录取线,还会公布四区公办普高普通班录取资格线,公办普高普通班特长生最低录取控制线,以及四区民办普高最低录取控制线。整个7月将分批次公布各个学校的录取分数线。

7月23日普高新生发榜

初中学业水平考试成绩,既是义务教育阶段终结性考试成绩,也是高中阶段学校录取新生的主要依据。7月23日9时,普高新生发榜,发放录取通知书。今年青岛首次利用考试大数据,为初中毕业生提供学业成绩报告单,为毕业生提供初中学业水平考试各学科学业水平评价及知识能力掌握情况的综合分析。仅供考生参考,不与招生录取挂钩。

7月中旬,九年级考生可登录“青岛市初中学业水平考试(高中阶段学校招生)管理平台”,查询本人的学业成绩报告单。记者从成绩报告单的样式中看到,成绩单会列出每一科的分数和等级,还会针对所有学科制定科学发榜情况雷达图,形象展现出学生的各科学业水平如何。

“半岛爱心助考站”线上线下都贴心

线下助考站提供休息站饮用水,线上“中考帮”与家长互动

□文/图 半岛全媒体记者 栾英杰

6月14日上午,八年级生物考试开考。8点多,青岛19中考点门口聚集了许多前来送考陪考的家长和老师们,参与“半岛爱心助考站”的相关单位依旧在现场为家长免费送水。自高考以来,助考站一直坚持为家长提供休息站和饮用水。

“半岛爱心助考站”一向向社会发起征集,立刻得到了众多爱心人士和企业的支持,他们纷纷加入到爱心行动中,为考生尽一份绵薄之力。在考场,还有家长自愿组团,拉上横幅,写满美好祝愿,在炎炎烈日下为考生加油。交警在现场维持秩序,保证考生安全通行。所有的爱心汇聚成一句强有力的话语:考试顺利,心想事成。

家长关心考后安排

中考最后一天,在本报联合新东方设立的助考站前,不少家长都在咨询出国留学的事。一旦发挥不理想,出国留学也是孩子圆梦世界名校的一条路径。“我们已经多年参与到半岛爱心助考站中,也有很多家长咨询过出国留学的事。海外的留学背景也会给学生将来就业带来突出的个人优势及亮点。”新东方工作人员建议,在高考后,想出国留学的考生精心准备,完全可以在几个月的时间内获取名校的录取资格。



本报联合新东方设立爱心助考站。

14日八年级生物考试期间,不少家长就开始关心初三课程培训了。“初三这一年就进入了冲刺阶段,进入初三之前的这个暑假正是夯实基础、缩小差距的最佳时机。家长们很重视这个暑假。”一培训机构工作人员介绍。

有疑问可在“半岛中考帮”互动

在“半岛中考帮”里,正在读初二的

学生家长就艺术特长生招生的事在群里咨询,有家长第一时间给出了答复。“艺术评定是去报考学校呢?还是全国统一的评测机构?艺术特长生是只能报考一所学校还是可以报考多所?”“你报考哪个学校的艺术生就去哪个学校考,到时学校统一组织,有上级部门评测的,考合格证时可以多报,但是填报志愿时只能自己决定哪所学校。”有了中考帮这一平台,家长们可以随时交流信息。

另外,半岛都市报在中高考季还准

备了线上线下系列活动,打造了“半岛中考帮”等栏目。想加入“半岛中考帮”的家长可以扫描“半岛学生记者”二维码,添加微信账号,备注学生年级、学校等信息,并留言“中考”两个字,工作人员将在核实后将您拖入相应的各学段微信公益群。

讲座现场可免费领取特刊

6月17日9:00~11:30,本报将在二中分校(江西路70号)学术报告厅举办2017高考志愿填报大型公益讲座,邀请中教联教育研究院院长,高考升学考试、志愿填报、人生规划辅导师和指导专家,人民网、中国网、中国教育在线、新浪、搜狐、腾讯高考栏目特约主讲嘉宾武俊杰主讲,他十几年专心专业专注于高考复习备考及升学志愿规划的研究,在讲座过程中能够将“复杂问题简单化、专业问题通俗化、学术问题生活化”,深受各省(市)历届考生、家长和老师们的好评。十几年来,已帮助全国数万名考生实现了考试提分和志愿规划的圆满成功。此外,参加讲座的考生和家长还可到现场免费领取《高考填报志愿特刊》。



“半岛学生记者”微信二维码